

METALGATE massacre II

MetalGate Massacre vol.II – základní část téměř u konce

Čtvrtek 24.2.2011 patřil v pražském Matrix klubu již tradičně druhému ročníku soutěže metalových kapel MetalGate Massacre, konkrétně **třetímu základnímu kolu. Čtveřice soutěžících**, která se ucházela o hlasy diváků a tím pádem o postup do semifinálních bojů, vytvořila tentokrát de facto monotematický blok metalcoreových kapel z Prahy a okolí, ve **složení Burned Inside, XXXx, Calidad a Suffocate With Your Vomitus**. Jedinou stylově odlišnou formací byl **host večera, brněnská black-doomová kapela Tisíc let od ráje**.

Po komornějším druhém kole byl Matrix klub tentokrát **opět důstojně zaplněn**, a všichni účinkující tak měli tu pravou atmosféru pro svá vystoupení. Celé to dopadlo takto:

Vítězem a zároveň třetím semifinalistou se stala death-metalcoreová formace **Suffocate With Your Vomitus** z Černošic u Prahy, které diváci udělili **89 hlasů**. **Druhé místo** připadlo pražské metalcoreové kapele **XXXx s 78 hlasy**. **Na třetím místě s 40 hlasy** se umístilo pražské metalcore-trashové uskupení **Calidad** a závěrečné **čtvrté místo** obsadila crossover-metalcoreová kapela **Burned Inside**, která obdržela **16 hlasů**.

Video záznam večera bude opět v dohledné době umístěn na webových stránkách MetalGate Massacre.

Ze základní části nám zbývá pouze poslední **čtvrté kolo**, které proběhne ve **čtvrtek 10.3.2011** na stejném místě jako obvykle, tedy v **Matrix klubu**. **O postup do semifinále se tentokrát utkají kapely D.A.D., DISCORDANT, SHADOW AREA a INTERITUS**. Jako **host večera** se představí hronovští death metalisté **TORTHARRY**.

Začínáme jako obvykle v 19:00. Klub bude otevřen již od 18:00. V provozu bude opět přímý přenos celého večera prostřednictvím online streamu na stránkách www.jamstage.cz/jamstage-tv.

Následně začne jít tak zvaně do tuhého, jelikož druhý ročník soutěže metalových kapel MetalGate Massacre vstoupí do své semifinálové části.

Přijďte podpořit své favority! Těšíme se opět na Vás!

www.metalgate.cz